VYPOCET:

p=m:V

p — hustota, jednotky: kg/m®
m — hmotnost, jednotky kg
V — objem, jednotky m?

KAZDA SLOVNi ULOHA MA:

a) ZAPIS

b) VZOREC

c) (NEKDY PREVOD JEDNOTEK)

d) VYPOCET
e) ODPOVED

PFiklad: Téleso o velikosti 4m> vazi 200 000g. Jaka je hustota télesa?

POSTUP KROK ZA KROKEM:
a) ZAPIS

V=4m?

m = 200 000g

b) VZOREC (ptdme se na hustotu, tak vzorec zacinajici hustotou)
p=m:V [kg/m

c) (NEKDY PREVOD JEDNOTEK)

Porovname jednotky ve vzorci s jednotkami se zadani a prevedeme jednotky tak, aby byli PODLE VZORCE.
V zadani jsou gramy, ve vzorci kilogramy. Pfevedeme na kilogramy

m = 200 000g = 200kg

m? jsou v zadani i vzorci stejné, neprevadime

d) VYPOCET
p=m:V=200:4=50kg/m?
Vysledek — jednotky podle vzorce

d) VYPOCET

Hustota télesa je 50kg/m?®

POSTUP V SESITE:
V=4m?

m = 200 000g = 200kg
p=m:V [kg/m’]
Pp=m:V=200:4=>50kg/m3

Hustota télesa je 50kg/m?®



